

27 января 2015 г. ушел из жизни ведущий научный сотрудник Института солнечно-земной физики СО РАН **Виталий Айзикович Мазур**.



Виталий Айзикович — основатель иркутской теоретической школы по изучению низкочастотных волновых явлений в космической плазме, автор многих статей по физике ультранизкочастотных колебаний в земной магнитосфере. Он был широко известен как талантливый ученый с большими научными заслугами и со своим фирменным научным почерком. Вклад Виталия Айзиковича в изучение волновых процессов в магнитосфере Земли исключительно высок. Полученные им результаты вошли в золотой фонд мировой науки, связанной с теоретическими исследованиями магнитосферы Земли. Под его руководством защищено несколько кандидатских и докторских диссертаций. Большое внимание Виталий Айзикович уделял популяризации науки, работе со школьниками и студентами.

Виталию Айзиковичу всегда была присуща продуманная последовательность в научных изысканиях, его научные выступления были яркими и глубокими. Будучи принципиальным и требовательным учителем, в общении с окружающими его людьми он проявлял неизменную доброжелательность.

Российское и международное научное сообщество понесло тяжелую утрату. Память о Виталии Айзиковиче навсегда останется в наших сердцах, его научные достижения сохранятся в многочисленных работах, а встречи с ним будут запечатлены в памяти всех, кому довелось с ним общаться.

Коллеги, друзья, ученики, товарищи